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Ještě pár slov k odpado-
vému hospodářství

V  posledních týdnech je hodně probíraným 
tématem nadcházející změna systému odpa-
dového hospodářství v  Dobřichovicích. Mnoho 
občanů se tohoto tématu již chopilo a  v  rámci 
ohlašovací povinnosti zaregistrovalo své nemovi-
tosti prostřednictvím příslušného formuláře.

Stále se na nás však obrací mnoho občanů 
s rozličnými dotazy, týkajícími se nového systému 
nakládání s  odpady. Odpovědi na nejčastěji 
kladené otázky najdete v  samostatném textu 
paní místostarostky v  tomto čísle Informačního 
listu.

Spolu s  listopadovým výtiskem by měl být 
do vašich poštovních schránek zároveň distribu-
ován registrační formulář k  místnímu poplatku 
za odkládání směsného komunálního odpadu 
z  nemovité věci, jehož vyplněním a  odesláním 
na městský úřad vlastník domu splní ohlašovací 
povinnost majitele nemovitosti. Tento formulář 
je zároveň k  dispozici i  na webových stránkách 
města. Chtěl bych vybídnout občany Dobřicho-
vic, aby všechny informace o  novém systému 
odpadového hospodaření bedlivě sledovali, ať již 
na stránkách Informačního listu, nebo na webu 
města.

Důležitou informací je, že do konce letošního 
roku beze zbytku platí stávající systém, a  tedy 
i frekvence svozu komunálního jednou týdně. Od 
1. 1. 2025 však již bude frekvence svozu komu-
nálního odpadu jednou za dva týdny, resp. pro 
ty z nás, kdo si pro svou nemovitost zvolí měsíční 
svoz, tak jednou za 4 týdny.

Advent v Dobřichovicích

V  době, kdy dostanete do svých schránek toto 
číslo Informačního listu, bude již za dveřmi advent 
a  s  ním spojené události, s  nimiž si v  Dobřicho-
vicích toto období již tradičně spojujeme, tedy 
trhy, rozsvícení vánočních stromů, ohňostroj 
a  ples. Oba vánoční stromy budou letos rozsví-
ceny v  sobotu 30. listopadu, kdy zároveň pro-
běhnou v areálu dobřichovického zámku tradiční 
adventní trhy a kdy se můžeme v 17 hodin těšit 
na každoroční ohňostroj nad Berounkou a večer 
v hale Bios na tradiční mostový ples. Ten se letos 
ponese v  latinskoamerickém rytmu a zahraje na 
něm Big Band Blue Orchestra a Carisma – Música 
Latina.

Jak bývá dobrým zvykem, oba vánoční 
stromy, větší vztyčený na Palackého náměstí 
a  menší na náměstí Křižovnickém, pochází ze 
zahrad dobřichovických občanů, kteří je darovali 
městu. Často totiž někomu doslova přeroste přes 
hlavu (resp. lépe řečeno přes dům) malý smrček 
či jedlička, který kdysi jeho rodiče či prarodiče 
zasadili na zahradě jejich rodinného domu. 
I  letos se takoví dva dárci našli a my tímto moc 
děkujeme za darované stromy rodinám Jovano-

vičů a Větrovců. Rád bych zároveň touto cestou 
oslovil ty z  vás, kdo máte na své zahradě právě 
takovýto přerostlý, a přitom pěkný strom (smrk, 
douglasku či jedli), s  jehož pokácením počítáte, 
zda byste jej mohli nabídnout městu jako příští 
vánoční strom.

Neukáznění řidiči 
v Dobřichovicích

Na městský úřad se po delší době, kdy byl v tomto 
směru relativní klid, začali obracet občané se 
stížnostmi na obtěžující a  nezřídka i  vysloveně 
nebezpečné chování některých řidičů. Jedná se 
nejen o porušování dopravních předpisů, ale i o 
rušení nočního klidu skupinkou motoristů s upra-
venými automobily (tzv. „tunery“). Ti vesměs 
ve večerních a  nočních hodinách projíždějí svá 
vozidla nepřiměřenou rychlostí po Pražské ulici, 
ale i po místních komunikacích, typicky z Pražské 
po Randově a dále ulicí 5. května.

Upravená vozidla přitom produkují svými 
neodhlučněnými výfuky nepřiměřený hluk, který 
významně narušuje kvalitu života obyvatel. Řidiči 
zmíněných vozů nerespektují maximální povo-
lenou rychlost v obci, tedy 50 km/h, a už vůbec 
ne pravidla stanovená pro obytné zóny. V  této 
souvislosti bych rád připomenul to, co jsem zde 
již několikrát psal, a  sice to, že ulice 5. května 
od křižovatky s  ulicí  Fügnerovou až za lávku je 
obytnou zónou, pro niž platí zvláštní pravidla. 
Tím asi nejdůležitějším je, že maximální rychlost 
je zde omezena na 20 km/h. To si bohužel mnoho 
řidičů stále neuvědomuje a pak jim nezbývá než 
se divit, když jsou zde pokutováni policií za pře-
kročení rychlosti. Pro připomenutí, obytné zóny 
jsou v  Dobřichovicích kromě té v  ulici 5. května 
i ve Všenorské a na Brunšově v Krajníkově a Pod 
Penzionátem.

S výše popsaným problémem jsme seznámili 
státní a městskou policii se žádostí, aby prováděla 
zvýšenou kontrolu vozidel ve večerních a nočních 
hodinách a  v exponovaných místech. Typic-
kými zastávkami, mezi nimiž se zmínění „tuneři“ 
pohybují, jsou Plynbouda, čerpací stanice na kři-
žovatce Pražské a Randovy, rozšířená plocha kři-
žovatky u Jojo Gymu, odkud jezdí ulicí 5. května 
směrem na most, a parkoviště u nádraží.

Pokud se stanete svědky popsaného obtěžu-
jícího, bezohledného a  nebezpečného chování 
takovýchto řidičů, neváhejte volat hlídku 
policie (tel. na hlídku Městské policie Řevnice je 
775718588, na Policii ČR v Řevnicích 974882741).

Petr Hampl

Slovo starosty

Foto na titulní straně: Podzimní ulice 5. května, foto Hynek Moravec

Adventní trhy s ohňostrojem v roce 2023. Foto Hynek Moravec

Zasněžený vánoční strom na Palackého náměstí
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O čem jednala rada

Od posledního vydání Informačního listu se Rada 
města Dobřichovice sešla pouze jednou, a  to 
v úterý 5. listopadu.

Starosta nejprve informoval radní o  stavu 
plnění úkolů plynoucích z předchozích zasedání 
rady:

 práce na chodnících v ulici Palackého byly ukon-
čeny a  předány, jako vícepráce (která nebyla 
součástí dotace) bylo poptáno vydláždění 
chodníku podél kolmých parkovacích stání před 
poštou; nejlepší nabídku podal pan M. Velebil

 ukončeny a  předány byly rovněž práce na 
Palackého ulici

 byly ukončeny a předány i práce na ulici Lesní
 dotace na veřejné osvětlení – METROLUX – 

probíhá osazení několika posledních svítidel
 přístavba domova pro seniory (poškozování 

Krajníkovy ul. a mostu těžkou technikou) – sta-
vebník po opakovaných urgencích konečně 
předložil seznam SPZ aut, která by měla 
v režimu DIO přes most jezdit; na základě vyda-
ného opatření bylo umístěno svislé dopravní 
značení, jehož dodržování bude následně kon-
trolováno městskou i státní policií

 kruhový objezd na křižovatce Pražská x Kar-
lická x Vítova – probíhá stavební řízení
V  podkladech radní obdrželi návrh analy-

tické části Místní energetické koncepce. Jedná 
se o  úvodní část, zejména sociodemografi cké 
analýzy a  shrnutí všech dostupných informací. 
Zpracovatel dále pracuje na návrhové části, po 
jejímž dokončení bude dílo fi nalizováno a před-
loženo radě. Zpracovatel dále předpokládá  pre-
zentaci výsledků a hlavních závěrů materiálu pro 
vedení města. Dokument připomínkovali zastu-
pitel Ing. V. Bezděk, starosta a  tajemník – připo-
mínky byly předány zpracovateli.

Rada obdržela podnět obyvatele Pražské 
ulice týkající se pravidelného překračování rych-
losti v  této ulici, zvýšeného výskytu řidičů upra-
vených aut a  s tím spojeného zvýšeného hluk 
apod. včetně návrhu na opatření, která mohou 
být spojena i  s  rekonstrukcí Pražské ulice. Defi -
nitivním řešením by byl nákup tzv. represivního 
modulu ke stávajícím dvěma radarům. Ten by 
byl přímo napojen na Městskou policii Černošice 
(ORP), která by za překročení rychlosti vybírala 
pokuty. Náklady na nákup tohoto zařízení činí 
cca 700 tis. Kč. Toto však starosta vnímá až jako 
krajní možnost a  navrhl nejprve pověřit měst-
skou policii, aby na Pražské ulici pravidelně měřila 
rychlost a kontrolovala vozidla v časech, kdy zde 
nejčastěji jezdí neukáznění řidiči, na něž si oby-
vatelé stěžují.

Starosta dále upozornil na opětovný výskyt 
řidičů, kteří se scházejí na větších prostranstvích za 
účelem tzv. driftingu (parkoviště u nádraží, prostor 
před Jojo Gymem); na základě podnětů od občanů 
i na tuto problematiku upozorní městskou policii; 
u nádraží pak budou po zjištění driftingu podrob-
něji přezkoumávány kamerové záznamy.

V podkladech rada obdržela dokument „Petice 
občanů městské čtvrti Dědina k Radě zastupitel-

stva města Dobřichovice ve věci vyčištění koryta 
Karlického potoka“ a návrh reakce na ni. Starosta 
upozornil, že první místní šetření, na kterém byli 
zástupci PVL upozorněni na potřebu pročištění 
koryta, proběhlo v dubnu 2022; následně byl dle 
jejich vyjádření záměr vložen do plánu investic, 
ale pak došlo vzhledem k údajnému nedostatku 
fi nancí několikrát k  jeho přesunutí. Realizace 
vyčištění Karlického potoka by dle posledních 
informací měla proběhnout v listopadu, v nejhor-
ším případě do konce tohoto kalendářního roku. 
Petice byla předána zástupcům správce toku, 
tedy Povodí Vltavy.

Radní se dále zabývali žádostí ředitelky MŠ 
Dobřichovice o  investice do MŠ; první z  nich se 
týkala úprav zahrady, druhá vybudování parko-
vacích stání, třetí pak zastínění oken přízemních 
tříd MŠ směřujících na jih. Ohledně úprav zahrady 
i nadále probíhá vyhledávání dotační příležitosti 
pro tento projekt; místostarosta Ing. M. Pánek 
doporučil, aby město jako první krok do úprav 
zahrady aktuálně potřebnou částku zainvesto-
valo – tím se snad usnadní i cesta k získání dotač-
ních prostředků na další fázi úprav. Potřebnou 
částku tedy starosta přidá do návrhu rozpočto-
vého opatření.

Radní podpořili i  další požadavky paní ředi-
telky – na vytvoření dalších 4 parkovacích míst 
v  ulici Březová bude poptán pan M. Velebil (do 
budoucna lze totéž očekávat i v ulici Francouzská, 
ale až v souvislosti s její plánovanou rekonstrukcí); 
co se týče zastínění spodních tříd, vyzve starosta 
paní ředitelku, aby si zajistila odborníka, který 
situaci vyhodnotí a ještě před letní sezonou 2025 
zajistí instalaci zastínění (např. screenových clon).

V  podkladech radní obdrželi průběžnou 
zprávu o aktivitách činěných Spolkem pro Dobři-
chovice ve věci revitalizace Karlického potoka. 
Radní se k  tomuto tématu budou vyjadřovat až 
v okamžiku, kdy budou mít k dispozici stanovisko 
správce toku – Povodí Vltavy.

Starosta dále radu upozornil na nový vzhled 
webových stránek města; tajemník aktuálně 
zapracovává připomínky a  v  nejbližší době je 
předá dodavateli.

Rada města dále souhlasila
 se zněním Dodatku č. 1 smlouvy příkazní č. 

43017 na pořízení změny č. 1 Územního plánu 
Dobřichovic,

 s  přijetím dotace na akci č. CZ.06.04.01 / 00 
/ 23_088 / 0004788 na rekonstrukci budovy 
bývalých školních dílen na Středisko volného 
času Dobřichovický domek,

 se zněním Smlouvy o zřízení služebnosti mezi 
městem Dobřichovice a  Statkem Dobřicho-
vice na jedné straně a  Společenstvím vlast-
níků Statek Dobřichovice na straně druhé,

 s vyplacením částky ve výši 325.000,- Kč z roz-
počtu města na dorovnání platů nepedago-
gických zaměstnanců školy,

 s umístěním piktogramů zdůrazňujících maxi-
mální povolenou rychlost v  obytné zóně na 
ul. 5. května a  pověřila tajemníka podáním 
žádosti o souhlas s tímto řešením dopravnímu 
inspektorátu.

-tjmnk-

Svoz bioodpadu, 
termíny svozů 
nebezpečného 
a velkoobjemového 
odpadu pro rok 2024

První svoz bioodpadu byl letos naplánován na 
čtvrtek 14. března 2024; předpokládáme, že 
stejně jako v loňském roce bude bioodpad svážen 
až do druhé poloviny prosince, konkrétně do 19. 
12. 2024; od 17. 10. do 28. 11., tedy v nejexpono-
vanějším období, bude probíhat svoz bioodpadu 
každý týden. Svozová služba jej bude vyvážet 
zájemcům z  předchozích let, zájemci noví pak 
mohou kontaktovat kolegyni V. T. Homolovou 
(+420 730 175 154, homolova@dobrichovice.cz).

O systému svozu bioodpadu od 1. 1. 2025 
budeme čtenáře dále informovat.

Termíny svozu velkoobjemového a nebezpeč-
ného odpadu po zbytek roku 2024 jsou následu-
jící:

 nebezpečný odpad: 23. listopadu
 velkoobjemový odpad: 14. prosince

Rozvrh svozu u  VO a  NO byl optimalizován 
a v roce 2024 bude vypadat takto: 

 9:00 – 10:00: u nádraží v ulici Tyršově
 10:20 – 11:20: před městským úřadem v ulici 

Vítově
 11:40 – 13:00: před budovou MŠ v  ulici Bře-

zové – Francouzská
 13:20 – 14:00: u recyklačního dvora na ulici 5. 

května
O pravidlech svozů VO a  NO a  o harmono-

gramu umístění kontejnerů pak budeme ještě 
informovat před každým jednotlivým svozem 
formou SMS, na webových a  facebookových 
stránkách města.

-tjmnk-

 Změna poplatku za odpady 
– nejčastější dotazy

Jakou nádobu si mám pořídit?
Je potřeba zohlednit sníženou frekvenci svozu. 
Objem nádoby musí vystačit minimálně na 2 
týdny a zároveň by nádoba neměla být při svozu 
poloprázdná, protože budeme platit za litry (cena 
podle velikosti vybrané nádoby).

Zprávy z městského úřadu
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Musím si novou nádobu pořídit sám, nebo ji 
dostanu od města?
Nádoby na směsný komunální odpad si poři-
zují občané na vlastní náklady. Nádoby na svoz 
papírů a  plastů v  systému door-to-door (D2D) 
obdrží občané od města formou zápůjčky, pří-
padně mohou k tomuto účelu využít svoji nadby-
tečnou nádobu, pokud takovou vlastní.
Jak město zjistí, že jsem se rozhodl změnit 
nádobu na směsný komunální odpad (SKO)?
Je potřeba to oznámit – uvést poznámku přímo 
na formulář OZNAMOVACÍ POVINNOST MAJITELE 
NEMOVITOSTI nebo napsat na e-mail: odpady@
dobrichovice.cz.
Co mám udělat, pokud mi doma přebývá 
volná nádoba?
Rovněž je třeba informovat městský úřad – tyto 
nádoby můžete použít pro svoz plastů nebo 
papírů. Postup je stejný jako u předchozí otázky.
Jak a kdy bude probíhat změna nádob – čipo-
vání?

Pracovníci technických služeb budou nádoby 
postupně ve svozových dnech v  úterý čipovat, 
takže pokud jste si pořídili novou nádobu pro 
SKO, vystavte ji vždy v úterý od 26. listopadu na 
ulici společně se stávající  naplněnou nádobou 

a nechte venku do 16 hod. Nová nádoba na SKO 
obdrží nový ČIP, bude v systému přiřazena k vaší 
nemovitosti a označena zelenou nebo červenou 
nálepkou podle frekvence svozu. Pokud od vás 
obdržíme informaci, že chcete stávající nádobu 
na SKO používat dále na PLASTY, pracovníci 
technických služeb ji přečipují a označí nálepkou 
PLASTY, NÁPOJOVÉ KARTONY, KOVY.

Systém nové frekvence svozu bude platit od 
1. 1. 2025 – do konce roku funguje týdenní svoz 
směsného komunálního odpadu, ale už je možné 
používat nově očipovanou nádobu s  nálepkou 
frekvence svozu.
Kolik budu platit za svoz plastů a  papírů 
v systému door-to-door?
Nic. V poplatku za svoz směsného komunálního 
odpadu jsou zahrnuty i  všechny ostatní tříděné 
odpady. Systém vychází z  předpokladu, že když 
potřebujeme menší nádobu na SKO, znamená to, 
že více třídíme. Město platí za separovaný odpad 
menší poplatky než za SKO.
Kdy bude zavedený systém door-to-door?
Postupně. Od ledna bude zahájen svoz plastů 
v  systému door-to-door. Předpokládáme, že 
některým občanům zůstanou kvůli nové volbě 
velikosti nádoby na SKO nějaké volné popel-
nice, které je možné dále využít pro svoz plastů. 
Občané budou mít dále možnost si od 25. listo-
padu novou nádobu o  objemu 240 l na plasty 
vyzvednout u  městského úřadu. Svoz papírů 
bude zaveden později dle výsledků podané 
žádosti o dotaci.
Kdy bude svoz probíhat?
Svoz SKO a  nově plastů a  papíru bude probí-
hat v  úterý. V  1. týdnu měsíce se bude svážet 
SKO, v 2. týdnu plasty, ve 3. týdnu opět SKO, ve 
4. týdnu papír a  takto se to bude stále opako-
vat, to znamená, že dvakrát v  měsíci budeme 
vyndávat nádobu se směsným komunálním 
odpadem, jednou měsíčně nádobu s  plasty 
a jednou měsíčně s papírem. BIO odpad se bude 
svážet nadále ve čtvrtek. Termíny svozu jednotli-
vých komodit budou zveřejněny na webu města, 
svozové společnosti POBERO a  také v  Informač-
ním listu.
Jak pozná svozová společnost, že mám zapla-
cený svoz SKO pouze jednou za 4 týdny?
Podle barvy nálepky, kterou si sami umístíte 
na vaši nádobu SKO nebo vám bude nalepena 
s  čipováním nové nádoby. Po splnění ohlašo-
vací povinnosti, kde si vybíráte četnost svozu, 
obdržíte buď na podatelně Městského úřadu 
Dobřichovice nebo u  čipování zelenou nálepku 
pro svoz jednou za 2 týdny a červenou pro svoz 
jednou za 4 týdny. Svozová společnost tak bude 
vědět, že jedno úterý v  měsíci budou sváženy 
nádoby označené zelenými i  červenými nálep-
kami, zatímco v  dalším termínu pouze nádoby 
označené zelenými samolepkami (zvolený svoz 
jednou za 2 týdny).
Jsem z  chatové oblasti a  váhám mezi poříze-
ním vlastní nádoby a využitím sdíleného kon-
tejneru.
V  některých chatových oblastech je ztížený 
přístup svozové techniky. Pokud je možné vyvést 
vlastní nádobu na určené místo pro danou loka-
litu, doporučujeme toto řešení. Pro všechny, 
včetně chatařů obývajících nemovitost jen část 
roku, platí povinnost vyplnit ohlašovací povinnost 
za celý rok. Nemovitostem, kde nelze využít vlastní 

nádobu, bude přidělen sdílený kontejner. Nelze 
dopředu určit, jaký bude poplatek pro jednotlivé 
uživatele. Poplatek se rozpočítá podle toho, kolik 
nemovitostí se přihlásí ke sdílenému kontejneru. 
Objem sdíleného kontejneru se bude také odvíjet 
od počtu zájemců. Může to být kontejner 1100 l, 
770 l i  nádoba na 240 l. Svoz bude jako pro SVJ 
jednou za týden, pokud nebudou chtít sami uži-
vatelé jedenkrát za 2 týdny. Nádoba bude vždy 
zamykatelná a klíč dostanou pouze přihlášení uži-
vatelé. Sdílené kontejnery na plast a papír budou 
pro danou oblast rovněž zamykatelné.
Optimální minimum – co to je?
Optimální minimum je určeno pro neobývané 
nemovitosti, jejichž majitelé nevystavují žádnou 
nádobu a  nenosí odpad do kontejnerů ani 
odpadkových košů v obci. Majitel takové nemo-
vitosti platí poplatek (stejně jako dosud vlastník 
nemovitosti, kde nebyl nikdo přihlášen), a to 60 l 
x 0,9 x 12 měsíců v roce = 648,- Kč.
Co když nestihnu vše vyřídit do 15. prosince?
Počítáme s  tím, že někteří občané zaregistrují 
změny v  odpadovém hospodářství pozdě, příp. 
je nezaregistrují vůbec. Někteří si uvědomí, 
že se něco děje, až zjistí, že je jejich nádoba na 
SKO vyvážena pouze jednou za 2 týdny. V lednu 
a únoru proto bude probíhat přechodné období 
a  bude možné změny dokončit. Od března již 
bude svozová společnost vyvážet pouze správně 
označené nádoby.
Vyplnil jsem formulář, že mám zájem o  kom-
postér a / nebo biopopelnici – kdy je obdržím?
Informace o  výsledcích dotační žádosti města 
o  poskytnutí nádob na bioodpad a  kompo-
stérů o  očekáváme v  1. polovině roku 2025, 
a  to se týká také nádob na papír. Jakmile tuto 
zprávu obdržíme, obratem bude zveřejněna na 
webových stránkách města, v  Informačním listu 
apod., a  kromě toho rozešleme informaci všem 
občanům, kteří formulář vyplnili, kdy a  kde si 
mohou nádobu / kompostér vyzvednout.
Radka Alexy, mistostarostka@dobrichovice.cz

Pokuty podnikatelům za 
nelegální odkládání 
odpadu
Řada měst a obcí se potýká s běžným nešvarem 
– přeplněnými kontejnery na stanovištích 
a  odpadem, povalujícím se vedle nich; velkou 
část tohoto nepořádku u  nás generují i  mimo-
dobřichovičtí podnikatelé, kteří jej tam prostě 
jenom odloží…

Díky aktivitě jednoho z  dobřichovických 
občanů byl „odlapen“ městskou policií u  sběr-
ného dvora první hříšník, který zneužíval místní 
kontejnerové hnízdo k  odložení stavebního 
odpadu firmy z  Prahy. Městská policie udělila 
pachateli na místě blokovou pokutu ve výši 
10.000,- Kč.

Zmíněnému občanovi děkujeme za aktivitu; 
a  vyzýváme všechny ostatní, aby v  případě, že 
si na kontejnerových stanovištích povšimnou 
vykládání většího množství odpadu z dodávek či 
velkých aut, obratem kontaktovali hlídku městské 
policie (tel. +420 775 718 588). Snad i to povede 
ke snaze udržet místa kontejnerových stání (a 
i celé Dobřichovice) čistší. 

-tjmnk-

Dobřichovice

Dobřichovice
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Útlak a perzekuce na vlastní 
kůži – projekt k 17. 
listopadu
Jedna akce je lepší než tisíc slov. S touto myšlen-
kou se učitelé 2. stupně spolu s deváťáky pustili 
do příprav projektu, který ostatním žákům zůstal 
do poslední chvíle utajen. Ve středu 13. 11. tak 
přišli ráno ke škole, ale byli posláni na dvůr. Tam 
nejdříve slyšeli projev s. Husáka, ale pak i Několik 
vět. V  té chvíli je příslušníci VB v  helmách a  se 
štíty zatlačili do budovy, náhodně pak do tříd, 
kde museli plnit většinou nesmyslné pokyny. 
Disidenti zamíchaní mezi nimi je podnítili ke 
vzpouře, takže nakonec proběhla sametová revo-
luce. V dalších vyučovacích hodinách už s  tímto 
tématem pracovali ve svých třídách, se svými 
spolužáky a se znovu usměvavými učiteli. Věno-
vali se projekci dokumentu, důležitým milníkům 
roku 1989, diskuzi o  tehdejších problémech 
běžných občanů, ale i významu domova v životě 
každého z nás.

My jsme se na dojmy zeptali deváťáků, kteří 
zvládli velmi složitý úkol – hráli sice své role, ale 
vůbec nevěděli, jak budou reagovat jejich mladší 
spolužáci.

Který okamžik na tebe zapůsobil?
Okamžik, který mi utkvěl v hlavě byl, když jsme 

poprvé něco zaveleli a  děti ihned ztichly a  bylo 
z nich cítit napětí z toho, co se bude dít.

Když děti nevěděly, o co jde, protože vejdete do 
školy a tam stoji větší děti se štíty a natlačují vás do 
tříd, poté na vás křičí různé úkoly a vy nevíte, co se 
děje, tak je ze strachu začnete plnit.

Docela nepříjemná situace byla, že se tam 
jeden kluk rozbrečel kvůli tomu, že to na něho byl 
až moc velký tlak a stres, nenesl tuto situaci vůbec 
dobře. Ale zase na druhou stranu bylo fajn, že si 
děti a  my zkusili, jaké to bylo za vlády komunis-
tické strany a jak se cítili naši rodiče, prarodiče atd.

Když jsem se snažila něco prosadit, tak jsem za 
to byla poslána za dveře anebo potrestaná. V roce 
1989 by mi mohli ublížit více, jak na psychickém, tak 
na fyzickém zdraví.

Zapamatovala jsem si moment, kdy nás pří-
slušníci STB nutili opakovat socialistická hesla, 
ale děti začaly místo toho skandovat hesla ze 17. 
listopadu.

V hlavě mi utkvělo, že když promluvil jeden, tak 
se přidali všichni a najednou měli větší silu než my 
příslušníci VB.

Co práce na projektu přinesla tobě?
Tento projekt mi přiblížil situaci, ve které žili 

moji příbuzní. Chvílemi jsem měla možnost pocítit 

Zpravodajství ze školy
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Zajímavosti

úzkost a  beznaděj, když jsem projevila nesouhlas, 
okamžitě jsem byla umlčena. V  takové době bych 
rozhodně žít nechtěla.

Že když se člověk bojí, tak ve strachu poslechne 
úplně každého.

Zjistila jsem, že mi nebylo moc příjemné být na 
někoho ošklivá a pořád na někoho jen tak řvát.

Svoboda nebyla vždy samozřejmostí, ale 
museli jsme si ji vybojovat. Nikdy se nechci dostat 
do situace, kdy nebudu moci říct svůj názor 
a budu se cítit nesvobodně. Protože i když jsem já 
měla tu moc nad nimi, tak z  toho, co říkali a  jak 
se tvářili, tak mi to nebylo úplně příjemné. A uvě-
domila jsem si, že v moment, kdy jsi v nebezpečí, 

chceš zachránit sebe a  najednou tě ten strach 
úplně ovlivní.

Uvědomila jsem si, jak to lidé v dřívějších dobách 
neměli vůbec jednoduché a že si něco prosadit bylo 
vlastě skoro nemožné. Já bych se v  roli studenta 
v  té době hrozně bála něco říct, abych kvůli tomu 
nenesla následky.

Tříkrálová sbírka přináší 
radost, Boží požehnání 
a solidaritu
Kašpar, Melichar a Baltazar, tři mudrci z východu, 
přinesli k  jesličkám v  Betlémě vzácné dary, ale 
také moudrost a  pokoru před nově narozeným 
králem, bezbranným nemluvnětem Ježíškem. 
Tříkrálová sbírka, kterou od roku 2000 organizuje 
Česká katolická charita, oživila lidovou tradici 
novoročního koledování a  pomáhá financovat 
konkrétní pomoc, kterou Charita poskytuje doma 
i  ve světě. Většina vybraných prostředků (65 %) 
se vrací místním charitám, které je vykoledovaly, 
zbytek se dělí mezi velké projekty v  České 
republice nebo ve světě.

V roce 2024 se v kasičkách koledníků řevnické 
farnosti sešlo 201.158,- Kč. „Finance z  tříkrálové 
sbírky tvoří základ našeho fondu. Právě díky tří-
králové sbírce jsme v  loňském roce mohli napří-
klad nakoupit dřevo pro osamělého seniora či 
invalidu, přispět samoživitelce na nájemné nebo 
na platby za energie, zaplatit učebnice dětem ze 
znevýhodněných rodin, ale i podporovat několik 
lidí bez domova,“ říká Eva Vaculíková, ředitelka 

řevnické charity. Místní charita funguje dobrovol-
nicky a díky osobním kontaktům účelně pomáhá 
tam, kde to je nejvíce potřeba.

Koledníci píší na dveře domů nápis K+M+B, 
což znamená Christus Masionem Benedicat 
– Ať Kristus požehná tomuto příbytku. Přináší 
tedy Boží požehnání, vánoční radost a  možnost 
přispět k dobrému dílu ve prospěch potřebných 
lidí z  našeho regionu. Králem nebo královnou 
se může stát kdokoliv, děti i  dospělí, je možné 
chodit v malých nebo i větších skupinkách, obejít 
celou obec, ulici nebo jen pár domů v sousedství. 
Přidejte se i vy. Třeba celá rodina. V naší farnosti 
se tradičně a s velkou radostí zapojují i děti z dět-
ského domova v Letech, pro které také hledáme 
jednotlivé dospělé průvodce. Pokud máte 
o  koledování zájem, přihlaste se na tel.: 739 
615 846 nebo e-mail:  eva.vaculikova@gmail.
com, příp. 602 120 341, e-mail: vera.terezie@
gmail.com. Každý koledník dostane zapečetě-
nou kasičku, korunu, svěcené křídy a  je možné 
zapůjčit i bílý hábit.

Tříkrálové koledování je tradicí a  spojuje nás 
s našimi předky. Staňte se koledníkem, staňte se 
součástí předávání tradic.

BK, Farní charita Řevnice

Dobřichovická sbírka básní

V roce 2018 se v dobřichovickém vinném Kamr-
líku sešla zajímavá společnost, aby si v předvečer 
prvního květnového dne připomněla Máj, známý 
opus, jehož kompletní přednes ale nebývá častý.

Provedení Jiřího Matějky mělo mezi přítom-
nými intenzivní ohlas. A  pak, během živé pore-
citační diskuse, jistě pod vlivem Múz, zrodil se 
nápad. Sestavíme vlastní, dobřichovický básnický 
almanach. Každý, kdo bude chtít, přispěje. A tak 
začal sběr literárního materiálu, následné prvotní 
třídění, první obrysy. Nakonec trvalo až do 
podzimu roku 2024, než kniha autorských básní 
dobřichovických, příležitostně či pravidelně ver-
šujících občanů, spatří světlo světa.

Slavnostní křest knihy básní s  ilustracemi 
Petra Váni proběhne ještě do letošních Vánoc ve 

vinném Kamrlíku, kde bude také k  zakoupení. 
Můžete si tak zpříjemnit sváteční večery poezií 
z pera našich spoluobčanů nebo Vám kniha může 
posloužit jako zajímavý vánoční dárek.

Přesný datum křestního večera včas zveřej-
níme ve vinném Kamrlíku a  v  infocentru, pří-
padně se můžete informovat na emailu: bar@
vinnykamrlik.cz.

Nadace Simony Kijonkové 
vydražila obraz 
dobřichovické malířky 
Zuzany Čížkové a zisk půjde 
na dobrou věc

V  září vydražila nadace Simony Kijonkové obraz 
malířky a  sochařky Zuzany Čížkové z  Dobřicho-
vic z  vyvolávací ceny 50 tisíc Kč za 200 tisíc Kč, 
ke kterým paní Kijonková přidala stejnou výši; 
částka 400.000,- Kč tedy pomůže talentovaným 
a  pracovitým dětem plnit si své profesní sny, 
protože ne každý má tu možnost, aby jej při stu-
diích podporovali jeho rodiče.

As

DOBŘICHOVICKÁ SBÍRKA BÁSNÍ
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Nová Rychta ve Všenorech: 
tradice a moderní koncept 
pod jednou střechou
V historickém domě, kde dříve sídlila oblí-
bená restaurace Na Staré rychtě (a ještě dříve 
U  Pěchoučků) se po citlivé rekonstrukci ote-
vřelo nové bistro s  výčepem a  jednoduchým 
názvem  Rychta. Slavnostní otevření proběhlo 
5. listopadu 2024 za účasti známého archi-
tekta a umělce Davida Vávry, který se podílel na 
výzdobě interiéru. Ten zdobí obrazy s  motivy 
vodních živočichů z  nedaleké řeky Berounky 
a ikonickým železničním mostem v Mokropsích. 

Návrat ke kořenům s moderním pojetím
Budova, ve které se nová Rychta nachází, má 

bohatou historii. Když ji v  roce 2017 koupil  Jiří 
Novotný ze sousedních Dobřichovic se záměrem 
vybudovat zde minipivovar, byla ve velmi 
špatném stavu.  Plány na vlastní pivovar ovšem 
zhatila pandemie covidu, která přišla chvíli po 
dokončení náročné rekonstrukce. Po několika 

letech vyčkávání se rodina rozhodla Rychtu 
přece jenom otevřít. Výsledkem je stylový výčep 
s krásnou, poklidnou zahradou. Podnik je zamě-
řený na řemeslná piva, ale současně je to místo 
s obrovskou nabídkou top vín z celého světa. 

Dobroty na čepu i ve vinném lístku
Craftové pivo tu úřaduje hned na pěti kohou-

tech. Stálice z Únětic a úvalského pivovaru Liber-
tas  doplňují speciály  z nejrůznějších malých 
pivovarů. Aktuálně jsou na čepu například Hosto-
mice pod Brdy, Březí Koza, Permon nebo Matuška. 
Nabídka se postupně rozšiřuje také o  řemeslné 
„lahváče“.

Rychta je ale i  útočištěm pro  milovníky 
vína. Rodina Novotných má dnes už 30 letou zku-
šenost s dovozem a obchodováním s víny, a to se 
odráží i  v pečlivě sestavené vinotéce. „Nabízíme 
hostům jen to, co sami rádi pijeme, tedy zají-
mavá vína a dobře načepované a ošetřené pivo“, 
říká Michal Novotný, syn majitele a provozovatel 
Rychty.

Všichni milovníci dobrého piva, vína a  přá-
telské sousedské atmosféry jsou srdečně zváni. 

Pokud chcete být v  obraze o  aktuální nabídce 
piva a připravovaných akcích, sledujte Rychtu na 
Facebooku nebo Instagramu.

Co pod stromeček? Zakupte 
si knihu o Dobřichovicích 
a kalendář na rok 2025
V  infocentru a  na městském úřadě si 
v  předvánočním čase můžete zakoupit nově 
vydanou knihu Dějiny Dobřichovic za symbolic-
kou cenu 250 Kč a  dále za 100 Kč stolní kalen-
dář pro rok 2025, ve kterém najdete historické 
obrázky a  fotografie obcí z  okolí Prahy včetně 
Dobřichovic. Počet výtisků knihy rychle ubývá, 
doporučujeme vám tedy zakoupit ji co nejdříve.

As

Darujte zdraví a pohodu: 
Vánoční dárkové poukazy 
z Centra komplexní péče 
Dobřichovice
Vánoční čas se blíží, a  s ním i  tradiční otázka, 
jakým dárkem potěšit své blízké. V Centru kom-
plexní péče Dobřichovice jsme připravili skvělou 
možnost, jak darovat něco skutečně smyslupl-
ného. Naše dárkové poukazy umožňují vybrat si 
ze široké nabídky služeb, které potěší tělo i mysl 
– od relaxačních masáží a speciálních cvičení až 
po individuální fyzioterapie a  terapeutické pro-
gramy.

Poukazem na péči darujete více než jen 
zážitek – je to také investice do zdraví a pohody. 
Naše služby jsou vhodné jak pro ty, kteří si chtějí 
odpočinout od každodenního shonu, tak pro ty, 
kteří potřebují odbornou pomoc v oblasti pohy-
bového systému.

Přijďte si k  nám vybrat dárkový poukaz 
a  potěšte své blízké dárkem, který ocení ještě 
dlouho po Vánocích.

Mgr. Kateřina Šestáková,  
CKP Dobřichovice,  

www.ckp-dobrichovice.cz

Na benefiční garden party se na charitativní účely vydražil obraz dobřichovické malířky Z. Čížkové

Z nové Rychty ve Všenorech
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Z volejbalu

Vzhledem k  tomu, že volejbalová Béčka našich 
mužů i  žen budou hrát své soutěže až na jaře, 
zůstává v soutěžích pouze naše prvoligové Áčko.

Muži A, 1. liga
V posledních dvou listopadových zápasech 

1. a  8. 11. naši prohráli 1:3 doma s  ČZU a  zví-
tězili v  Liberci 3:1. Po těchto utkáních jsou ve 
své skupině zatím na prvním místě se stejným 
počtem bodů jako druhé Č. Budějovice a  třetí 
ČZU. Do konce listopadu zbývají našim už jen tři 
zápasy: 15. 11. doma se Lvy Praha, 23. 11. doma 
s Kolínem a 29. 11. s Č. Budějovicemi.

HgS

2. místo, stříbrná medaile 
a gratulace ze všech stran

Dne 26. 10. a  27. 10. 2024 proběhlo v  Hradci 
Králové MČR ve volejbalu superseniorek. Pro 
dobřichovické veteránky to byl zážitek nád-
herný, protože se nám podařilo vybrat tým, 
který v  sobotu přijel, porazil tři družstva, která 
nás v  minulosti přehrávala (Křenovice, Litomě-
řice a Středověk) a odvážela si medaile. V neděli, 
po příjemném dýchánku a  večeři, jsme si pak 
vychutnaly děvčata z ČZU, která snad nikdy bez 
medaile nebyla – ty jsme také porazily a  síly už 
nám pomalu docházely – prohrály jsme pouze 
s  vítězkami z  minulého roku Bílou Třemešnou. 
Pořadatelé byli překvapeni, my přešťastné – 
podařilo se nám po deseti letech stát na „bedně“, 
což byl pro všechna děvčata nádherný okamžik!

Ivanka Caldová

Starší žákyně volejbalového 
SVBC postoupily mezi 
krajskou smetánku
Starší žákyně místního volejbalového klubu SVBC 
se dostaly mezi nejlepších deset týmů Středo-
českého kraje. Ve druhé výkonnostní skupině 
vyhrály sedm z  devíti zápasů a  obsadily druhé 
ze tří postupových míst. Na dalších třech turna-
jích se tak utkají s nejlepšími týmy velmi početné 
soutěže, které se účastní takřka čtyři desítky 
celků.

Zadařilo se také týmu pro Český pohár do 18 
let. Na vyrovnaném kvalifikačním turnaji proká-
zaly mladé volejbalistky silné nervy, když v  klí-
čovém tie-breaku proti Junioru Brno otočily stav 
z 2:9 a 9:13 na konečných 15:13 ve svůj prospěch. 
Tím si zajistily účast v první skupině této celore-
publikové soutěže a mohou bojovat o medaile.

Úspěšně prochází soutěží také extraligový 
tým do 18 let. Ve skupině má zatím bilanci devíti 
výher a tří porážek a krátce po polovině základní 
části drží druhou příčku. Ta by SVBC pro další 
fázi zaručovala účast ve skupině o první až šesté 
místo. Prakticky stejný celek se účastní také druhé 
ligy do 20 let, kde zatím prohrál jen jednou ze 
dvanácti utkání a vede tabulku své skupiny.

Ve vyrovnané tabulce druhé ligy žen, kde mají 
po deseti kolech první čtyři týmy shodný počet 
21 bodů, drží SVBC druhou příčku.

kab

Vybojovali jsme 4. místo na 
Mistrovství ČR v minitenise!

Krásným úspěchem jsme letos zakončili tuto nej-
menší kategorii v soutěžním tenise. Jsme na vás 
pyšní! Porazili jsme TK Liberec a nakonec nestačili 
na celkového vítěze Agrofert Prostějov, kteří byli 
opravdu dobří. Dali jsme si chvíli pauzu na odpo-
činek a už se opět soustředíme na další kategorii 
„střední kurt“. Tým nám zůstal stále silný a odhod-
laný pokračovat dál. Postupně ho doplňujeme 
o další mladší naděje; také jsme rozšířili trenérský 

tým a pokračujeme v naší osvědčené strategii – 
uvidíme, jak se nám bude dařit a jak se popereme 
s další výzvou. 

Chceš se také přidat do naší minitenisové spe-
ciálky? Neváhej nás kontaktovat na webu Teni-
sové akademie Dobřichovice: www.msgem.cz .

Jiří Machek

Slavnostní vyhlášení 
Středočeského tenisového 
svazu
Slavnostní vyhlášení nejúspěšnějších středo-
českých hráčů proběhlo ve čtvrtek 17. 10. 2024 
v  hlavním sále středočeského hejtmanství. Už 
samotné místo konání umocnilo význam této 
mimořádné události.

Tímto bychom chtěli poděkovat středočes-
kému hejtmanství a zejména naší hejtmance Mgr. 
Petře Peckové za poskytnutí těchto nádherných 
prostor.

V samotném úvodu přivítal předseda středo-
českého tenisového svazu Ing. Leoš Fiala čestné 
hosty, kterými byli Mgr. Petra Pecková (hejt-
manka), JUDr. Jakub Kotrba (předseda předsed-
nictva ČTS), Mgr. Jindřiška Romba (radní kraje), 
Bohdan Ulihrach, Pavel Kožuch a  Martin Hrabá-
nek (radní kraje).

Ve svém proslovu vyzdvihl důležitost podpory 
mladým hráčům a poděkoval za ni přítomnému 
předsedovi ČTS MUDr. Jakubu Kotrbovi a  hejt-
mance Mgr. Petře Peckové, kteří poté osobně 
poblahopřáli všem oceněným. Výsledkem jejich 
podpory je nově zřízená Středočeská tenisová 
akademie (STA), kam byla většina oceněných 
zařazena.

V kategorii jednotlivců bylo celkem oceněno 
24 hráčů a  hráček, v  kategorii družstev bylo 
oceněno 8 týmů. Hlavní cenu StČTS si odnesla 
bývalá světová jednička WTA Karolína Plíšková, 

Radost ze stříbrné medaile – MCŘ Hradec Králové

Sport
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která se s námi na dálku spojila a poslala pozdrav 
a gratulaci všem oceněným.

Mezi vyhlašovanými byl i  vítězný tým juni-
orského Fed Cupu ve složení N. Suchánková (TK 
Neridé), E. Strachová (TK Čelákovice), K. Niko-
dýmová (Wilson TC Modletice) a  kapitán Martin 
Beran.

Dalším významným úspěchem a  oceněním 
bylo druhé místo na Oranžovém festivalu (střední 
kurt) v  kategorii do 8 let. Festivalu se účastnily 
krajské týmové reprezentace složené z  8 hráčů 
a  hráček z  celé ČR, a  o to významnější tato stří-
brná medaile je. Ve stříbrném týmu byli 2 hráči 
z Dobřichovic: Filip Háva jun. a Alex Mondok.

V  hlavní kategorii kanářích nadějí se letos 
udělovaly tři ceny. Kanáří nadějí za sezónu 2023 
/2024 se stala Barbora Fialová (TK Roja Příbram), 
v kategorii chlapců David Jedlička (F.H.TK Dobři-
chovice). Nejlepší hráčkou ročníku 2014 se stala 
Tereza Hávová (F. H. TK Dobřichovice).

V  samotném závěru poděkoval Filip Háva 
(místopředseda StČTS) všem účastníkům 
slavnostního vyhlášení a  zejména rodičům 
za jejich obětavost a  vytrvalost, se kterou se 
každý den věnují tenisové přípravě svých dětí. 
Dále pak poděkoval moderátorovi celé akce 
Petru Rychlému a  také Miroslavu Palečkovi, 
který se postaral o  hudební doprovod. Všem 

oceněným pogratuloval a  popřál jim do další 
tenisové cesty hodně energie a  trpělivosti.  
Odkaz na reportáž v  TV: https://prahatv.eu/
zpravy/stredocesky-kraj/stredocesky-kraj/20624/
na-stredoceskem-urade-ocenili-nejlepsi-tenisty-
-kraje

FH

Jak souvisí obezita dětí 
a sponzoři ve sportu?

„Někteří aktuální partneři a  spolupracující sub-
jekty Atletického sportovního klubu Dipoli 
mluví o  tom, že náš klub podporují hlavně 
z  toho důvodu, že to pomůže i  jejich oboru 
z  dlouhodobého hlediska. Velké společnosti 
podporují sport, protože díky sportu jsou lidé 
zdravější, mají lepší náladu a jsou tak díky tomu 
pracovitější. Je to širší myšlenka, ale rozhodně 
není od věci se nad tím zamyslet ve větším kon-
textu. Každý rok tady máme více obézních dětí 
(za 28 let stoupl počet obézních dětí o 15 % z 10 
na 25 % a  lidí sportuje stále méně a méně). Na 
všechno je nejlepší prevence, kterou je právě 
pohyb a sport.

A právě toto je jeden z  důvodu, proč nás 
partneři podporují – v ASK Dipoli máme tréninky 

pro všechny věkové kategorie bez ohledu na 
to, zda sportují pro radost nebo výkonnostně. 
Sportovat u  nás může začít kdokoliv. Zároveň 
máme ale také skupiny, které jsou výběrové 
a  specializují se na výchovu výkonnostních 
atletů. Děkujeme za to, že nás podporují spo-
lečnosti, které mají podobné názory a  snaží se 
společnost přivádět k  pravidelnému pohybu” 
uvádí ředitel ASK Dipoli z.s. Tomáš Vodička.  
A tento rok patří za finanční či jinou podporu 
velké díky především těmto partnerům:

SEIKO – Design trade s.r.o.; ARBRA s.r.o.; Tech-
soup ČR; Český atletický svaz; Středočeský atletický 
svaz; Město Černošice; Město Dobřichovice; Město 
Řevnice; TJ Sokol Dobřichovice; Národní sportovní 
agentura; TESCO; NROS nadace rozvoje občanské 
společnosti; Středočeský kraj; Pohybová akademie; 
Athletic training academy Černošice; Hotel Gabreta 
Sušice; Malá pekárna; TEJPY.cz

Kondiční soustředění 
v Krkonoších pro atlety ASK 
Dipoli
Během podzimních prázdnin se vydalo 40 atletů 
ASK Dipoli na soustředění do Krkonoš. Celý týden 
využili atleti k  velké dávce tréninků poměrně 

MČR konané v TK Sparta Praha

Stříbrný tým U8 s hejtmankou
D. Jedlička F.H.TK Dobřichovice – Kanáří naděje 
2024
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nízké intenzity, kde nechyběly hlavně výběhy 
kopců, silový trénink, trénink tempové vytrva-
losti a  hodně herních prvků, výlet na rozhlednu 
na Černou horu či Sněžku, večerní deskové hry 
a mnoho dalšího.

Další soustředění čeká atlety ASK Dipoli ihned 
po Novém roce. Skupina sprinterů s  trenérem 
Tomášem Vodičkou odjíždí do španělské Malagy, 
kde završí závěrečnou přípravu na halovou 
sezónu v lepších podmínkách, co se počasí týče. 
Další atleti se vydají v  lednu do Veletova, kde 
budou mít k  dispozici krytou dráhu, tělocvičny 
s vrhačskými sektory, skok do dálky a skok o tyči 
v hale. O Velikonocích čeká atlety pravidelné sou-
středění v Sušici, které bude nejprve na 4 dny pro 
naše nejmenší atlety od 7 do 13 let a poté na 6 
dní i pro starší a výkonnostní. Přejeme úspěšnou 
sezónu všem sportovcům!

Rekordní Dobřichovický 
běh

V neděli 10. 11. se v  prostorách TJ Sokol Dobři-
chovice uskutečnil 4. ročník Dobřichovického 
běhu. Akce se zúčastnilo přes 220 běžců od nej-
menších dětí až po dospělé. I  přes nepříznivé 
počasí věříme, že si závody užili všichni přítomní. 
Pro ASK Dipoli bylo medailové umístění následu-
jící: 7-10-9 (zlato-stříbro-bronz). Děkujeme taky 
místním partnerům, kteří se na této akci podíleli: 
Město Dobřichovice, Kliment Cidrerie, ATA Gym, 
Los Kytkos, Malá pekárna a Don’t worry be happy 
donuts.

Blíží se adventní 
maraton. Z Prahy až do 
Dobříše přes Cukrák a Brdy
Před několika lety oprášili „běžci pro běžce“ 
z  popela nejstarší český maraton z  Prahy do 
Dobříše. Vedli ho opět podél Vltavy, přes golfové 
hřiště v Lipencích, dále na Cukrák a pak stezkami 
Brdského lesa. Ani covid ho nesložil, byť se běžel 
jako „individuální časovka“ bez hromadného 
startu. Což se pak už potřikrát pro velký úspěch 
opakovalo. A  chystá se znovu, nyní v  sobotu 7. 
prosince.

„Chceme tak na závěr sezony dát šanci 
běžcům utéct z  předvánočního šílení a  užít si 
přírodu. A taky připomenout čas, kdy jsme museli 
společně překonávat těžkosti. Už víme, že tímhle 
individuálním adventním maratonem jsme zalo-
žili novou tradici. A také zveme i na posezení v cíli 
v restauraci Vlaška,“ říká Martin Dvořák, šéf týmu 
Sportgroup, pořadatele oblíbeného seriálu Trail 
Running Cupu, nejstaršího svého druhu na české 
půdě. Jediného, který právě ani v podivných covi-
dových sezonách nezrušil jediný závod.

Jde o  jakousi „doběžnou“, nebo doběhnutí 
roku. Sám nebo s  přáteli, rodinou, jak je libo. 
Cílem už není absolutní výsledek, rekordní čas. 
Na druhou stranu zdolat maratonskou distanci 
se vždycky cení, natož v zimním čase. Před čtyřmi 
lety taktéž těsně před Vánoci bylo nádherně, 
slunce, v lese ležel sněhový poprašek… Další roky 
se zamračilo, ale sníh nechyběl…

Maraton má 593 metrů převýšení, dopro-
vodná desítka (pokud vás už po sezoně trápí 

bolístky nebo se zrovna jinak necítíte) z kytínské 
návsi stále 125 metrů. „Hodně zajímavý profil, 
velmi pestrý, ani rovina, ani těžké kopce,“ pochva-
lují si účastníci.

Předloni zaznamenal rekord závodu elitní 
horský běžec Ondřej Fejfar (2:53:53), loni vyhráli 

Jan Svatoň (3:19) a  Tereza Gavendová (3:50). 
A pro zajímavost – premiéru ovládli na domácím 
terénu David Gerych za 3:00 a jeho žena Michaela 
(3:20).

Vyráží se mezi osmou a jedenáctou z A Parku 
vedle bývalých ledáren v Braníku, tam dostanete 

Dobřichovický běh
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startovní číslo a odpípnou vám časomíru. Ti, kdo 
se chtějí vydat pouze na desetikilometrovou 
trasu, mohou vyrazit ve dvanáct hromadně 
z  návsi v  Kytíně – to je jediná změna pro lepší 
organizaci výsledků. Do cíle v  SK Vlaška na kraji 
lesa a Dobříše je potřeba dorazit do čtvrté hodiny 
odpolední. Za světla. Není nutné to rvát do mrtva, 
ale body do celkového pořadí Trail Running Cupu 
tady získáte po zásluze.

„Paráda, moc se mi to líbilo. I  ten formát. 
Běžíš si podle sebe, jasně, že chceš co nejlíp, 
ale nejsi v  takovým stresu z  pevného startu 
a  honičky na začátku, postupně se to stejně 
roztrhá a  najdeš si sem tam někoho k  sobě,“ 
říkal třeba Jan Šeliga, který přijel ráno vlakem 
až z Mariánských Lázní.

A k tomu si připomenul historii starých c. a k. 
sportsmanů, vždyť tenhle maraton oslaví už 117. 
narozeniny. Kníže Jeroným Colloredo – Mansfeld 
(jeho vnuk Jerome nyní opět žije na dobříšském 
zámku), sportovní nadšenec a protektor závodu, 
tehdy poprvé v roce 1908 věnoval stříbrný pohár 
jako hlavní cenu pro nejrychlejšího běžce. Určil 
trať (tenkrát ještě) z Prahy -Smíchova do Dobříše 
v délce 40 kilometrů a dal podnět organizátorům 
závodu z S. K. Slavia.

Díky tomu v nově vytvořeném závodu odstar-
toval legendární sportovní buditel a  spoluautor 
olympijské charty Jiří Guth – Jarkovský z  teh-
dejšího kraje Prahy šest běžců doprovázených 
nejméně dvaceti cyklisty, dvěma automobily 
a čtyřmi fiakry do Dobříše. Pořadí běžců ještě lze 
dohledat v Národní knihovně, časy prvních dvou 
však bohužel nikoliv, neboť byli v cíli dříve, než to 
stihl oficiální časoměřič na fiakru... Vítězem se stal 
tehdy Karel Reisner, mimochodem praprastrýc 
jednoho z našich účastníků, jinak profesor Vysoké 
školy výtvarných umění, u něhož studovali i třeba 
Jan Zrzavý nebo Bohumil Kubišta.

Letošní ročník se těší opět zasloužené podpoře 
starostů obcí startu i cíle, tedy Prahy 4 i Dobříše. 
Více informací i přihlášky najdete na www.trailru-
nningcup.cz a na facebooku.

Tomáš Nohejl

Osobní vs skupinové lekce: 
Jak vybrat pro sebe to 
nejlepší
V dnešní době jsou fitness aktivity nezbytnou 
součástí zdravého životního stylu a  stále více 
lidí si uvědomuje jejich přínos. Výběr mezi osob-
ními a  skupinovými lekcemi se tak stává častou 
otázkou. Obě varianty mají své výhody i  nevý-
hody a  je důležité zvolit tu, která bude nejlépe 
odpovídat vašim cílům, možnostem a  osobním 
preferencím. Níže jsou uvedeny možnosti, které 
vám mohou ve vašich rozhodnutích více pomoci.

Osobní lekce
Osobní lekce jsou vedeny ve formě jeden na 

jednoho. Mezi výhody patří individuální vedení, 
maximální efektivita, dohled a korekce po celou 
dobu, větší možnost adaptace tréninku na míru 
pro klienta.

Osobní lekce jsou ideální pro ty, kdo potře-
bují individuální vedení nebo mají specifické cíle. 
Trenér se plně zaměří na vaše potřeby, sleduje 
vaši techniku a  přizpůsobuje trénink aktuálním 
schopnostem.

Právě díky individuálnímu přístupu je zajiš-
těn rychlejší progres a  přesnější korekce, což 
znamená menší riziko zranění a  lepší výsledky. 
Každá lekce je nastavována na míru, takže se 
zaměřuje na konkrétní svaly, techniky a  oblasti, 
kde je třeba zlepšení. Díky na míru sestave-
nému tréninkovému plánu je možné se držet 
pravidelné kostry, která se ale vždy upravuje na 
základě stavu klienta.

Jaké jsou tedy pak nevýhody osobních lekcí?
Osobní lekce jsou investičně nákladnější než 

lekce skupinové, jelikož zahrnují exkluzivní pozor-
nost trenéra, individuálně sestavený program 
a větší servis a péči. Jednoduše jsou veškerý čas 
a pozornost věnovány jednomu člověku.

Někomu ale může individuální trénink připadat 
osamělý a  může mu chybět motivace, která při-
chází z energie a dynamiky, jež panuje na skupino-
vých lekcích. Na druhou stranu si zase někdo může 
libovat v tom, že má veškerou pozornost a čas pro 
sebe a lekce se nesou v soukromějším duchu.

Skupinové lekce
Již byla zmíněna dynamika skupinových 

lekcí, která mnohé povzbuzuje k  vyššímu 

výkonu a  lépe lidi zavazuje k  tréninku. Díky 
tomu, že cvičí skupina, je zde možnost navázat 
nové kontakty a být ve svém snažení podpořen 
celou skupinou.

Skupinové lekce jsou také mnohem dostup-
nější variantou, která je jen o  něco málo dražší, 
než vstup do fitness sám na sebe. Proč tedy necvi-
čit v kolektivu a pod odborným vedením?

Navíc cvičení ve skupině přináší takovou 
energii, která mnohé motivuje k vyšším výkonům. 
Vidět ostatní, jak se snaží a  zlepšují, může být 
velkým povzbuzením a inspirací zároveň.

Co tedy nemusí každému u skupinových lekcí 
vyhovovat?

Například to, že trenér se v rámci skupiny nemůže 
zaměřit na jednotlivé účastníky stejně důkladně jako 
při osobní lekci, což může vést k  tomu, že některé 
potřeby nebo chyby budou napraveny o  něco 
později. To ale neznamená, že i  skupinové cvičení 
není individualizované. Neustálé korekce a  zpětná 
vazba a žádost o zpětnou vazbu i od účastníků je to, 
co klienty i lekce posouvá dále.

Větší skupina může znamenat, že tempo 
a  cvičení nemusí vždy vyhovovat všem. Pokro-
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čilejší cvičenci mohou cítit nedostatek výzvy, 
zatímco začátečníci mohou mít problém držet 
krok. Od toho tu ale zase jsou trenéři, kteří by měli 
zajistit to, že i  ve větší skupině lidí bude nadále 
vysoký standard kvality a péče v co nejvíce indi-
viduální míře.

Kde najít profesionální osobní i skupinové 
lekce?

Právě v ATA GYM v Černošicích vyrostly špič-
kové podmínky pro osobní i  skupinové lekce. 
ATA posilovna nabízí moderní vybavení a  kvali-
fikované trenéry, kteří jsou nejen odborníky ve 
svém oboru, ale i skvělými průvodci na cestě ke 
zdravému a fit životnímu stylu. Základem filozo-
fie ATA GYM je zodpovědný přístup ke cvičení, 

ať už se rozhodnete pro osobní nebo skupinový 
trénink. Dbá se na to, aby se výkon a zdraví spo-
jovaly v jedno.

V ATA GYM se můžete spolehnout na profesi-
onální přístup, ať už při osobních lekcích, kde se 
trenéři věnují vašim specifickým potřebám, nebo 
při skupinových lekcích, které jsou koncipovány 
tak, aby i  v rámci většího počtu účastníků byly 
efektivní, bezpečné a  co nejvíce individualizo-
vané. Skupinové lekce v  ATA GYM jsou vedeny 
s  důrazem na techniku a  bezpečnost, což mini-
malizuje riziko zranění a zajišťuje vysokou úroveň 
výkonu. Tomu napomáhají i  neustále korekce 
a  podpora ze strany neustále se vzdělávajících 
trenérů.

Závěr: Která varianta je pro vás nejlepší?
Výběr mezi osobními a skupinovými lekcemi 

závisí na individuálních cílech, preferencích 
a  možnostech. Pokud vám vyhovuje osobní 
přístup a chcete rychlejší výsledky, budou pro vás 
osobní lekce skvělou volbou. Pokud však hledáte 
motivaci a  rádi cvičíte ve společnosti ostatních, 
vyzkoušejte skupinové lekce, které vám dodají 
dynamiku, kolektivní snažení a možnost být sou-
částí další skvělé komunity.

ATA GYM je tu, aby vám poskytlo to nejlepší 
z obou světů. Přijďte se přesvědčit sami a objevte 
možnosti, které vám černošické fitness, wellness 
a kavárna v jednom nabízí.

Petr Mutinský

Kukadýlko odehrálo 
divadelní inscenací  
Malý princ podle známé 
novely Antoine de Saint 
Exupéryho

Dětský divadelní soubor Kukadýlko v  říjnu 
odehrál inscenaci Malý princ v režii Lucie Kuku-
lové, principálky souboru. Děti se přípravě 
Malého prince věnovaly s  nadšením a  odhod-
láním. Pilně se učily nejenom texty a  choreo-
grafie, ale objevovaly také v  průběhu zkoušek 
hluboké poselství příběhu. Učily se o  hodno-
tách, které Malý princ ztělesňuje – o lásce, přá-
telství a  důležitosti vidět věci srdcem. Jejich 
píle a  odhodlání se vyplatily, na představení 
dokonce krom veřejnosti dorazilo i  několik 
škol. Každá zkouška byla pro děti i  novou pří-
ležitostí, jak prozkoumat své herecké doved-
nosti a výsledkem bylo jedinečné představení, 
které nadchlo diváky zejména díky vynikají-
cím hereckým výkonům, svému kreativnímu 
pojetí a  barevně světelnou scénografií. Hlavní 
role letce se jako host skvěle zhostil Petr Svej-
kovský, v  rolích malého prince se střídaly děti 
z  Kukadýlka. Zvláštní pozornost si zasloužil 
výkon „hlavního“ Malého prince v  podání 
Martina Matyáše z  Dobřichovic. Scénu vytvo-
řil Petr Calda a hudbu tradičně napsal Zdeněk 
Dočekal. Ne zcela jednoduchého ozvučení se 
zhostil šestnáctiletý Martin Kudrna z  kapely 
DobiBoyz. Na straně 16 a 17 naleznete pár fotek 
Jany Bergerové pro připomenutí, že je důležité 
i to, co je očím viditelné.

As

Kukadýlko spolu s DDS 
připravují pro letošní 
Vánoce poetickou divadelní 
inscenaci Betlém od 
J. A. Pitínského

„Svět se probudil, hořkej pot z  nebe káp napo-
sled, zasek se měsíce srp, anděl až k  zemi slét, 
čert kopejtkem si dup. Co spali, vstali hned a  ty 

Kultura u nás i v okolí
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Big Band Blue Orchestra    Carisma – Música Latina
Sobota 30. 11. 2024 od 20:00 hodin Hala Bios

Cena 400 Kč, předprodej vstupenek na městském úřadě. 
Stylové oblečení vítáno.

MOSTOVÝ PLES
......................................................................
......................................................................

DOBŘICHOVICKÝ 

V LATINSKOAMERICKÉM STYLU
....

....
....

....
....

. ..
.
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co usínali, kladívkem měsíc klep. Svět se probu-
dil, pevné je, co bylo vratké, a kdo měl tu být jen 
krátce, bude tu dýl.“

O živou hudbu se postará Luciper Band. Hrát 
budeme 13. a  14. prosince a  v inscenaci uslyšíte 
krásné české koledy v neotřelých aranžích skvělého 
Zdenka Dočekala, našeho dvorního skladatele. 
Dary Jezulátku a výtěžek z představení (bude-li po 
pokrytí nákladů :-)) věnujeme lidem v nouzi a bez 
domova. Přijďte si s  námi zazpívat a  potěšit se 
v  předvánoční náladě. Vstupenky lze zakoupit na 
místě nebo v předprodeji na www.divadlodds.cz či 
v Infocentru Dobřichovice od 1. prosince.  

~KUNA

Letošní ples bude ve stylu 
latinskoamerických tanců

Město Dobřichovice Vás srdečně zve na 27. 
ročník Dobřichovického mostového plesu, 
který se uskuteční v  sobotu 30. listopadu 2024 
po adventních trzích a  tradičním ohňostroji. 
Ples město Dobřichovice pořádá jako obvykle 
ve sportovní hale Bios k  příležitosti oslav 
dokončení stavby mostu přes řeku Berounku 
v  roce 1996. Přijďte si užít večer plný tance, 
hudby a nezapomenutelné atmosféry. Tento rok 
se o  hudební doprovod postará Big Band Blue 
Orchestra, který zahraje k  tanci od 20 hodin. 
Kdo preferuje rytmy latinskoamerické hudby, 
může se těšit na kapelu Carisma, která v těchto 
rytmech roztančí sál zhruba od půlnoci. Večer 
bude tradičně doplněn o  předtančení. A  pozor, 
šaty v  latinskoamerických barvách a  stylu jsou 
vítány. Nezapomeňte si včas zakoupit vstupenky 
na sekretariátu městského úřadu, kde budou 
v předprodeji od 29. října.

As

Fischbacher hraje Beatles

Milí hudební přátelé, mám tu čest vás pozvat na 
jedinečný koncert Fishchbacher hraje Beatles, 
který se uskuteční 5. prosince v 19:30 na zámku 
v  Dobřichovicích. Naše město přivítá výjimečné 
hudebníky, kteří spojili své síly, aby vytvořili fas-
cinující projekt, s kterým během měsíčního turné 
navštíví i  Dobřichovice. Fishbacher Trio tvoří 
americký pianista Walter Fischbacher, perkusista 
Ulf Stricker z Německa a na české hudební scéně 
známý kontrabasista Petr Dvorský. 

Během koncertu vás hudebníci přenesou do 
světa jazzových improvizací na známé skladby 
skupiny Beatles. Tato kombinace talentů a vášně 
slibuje nezapomenutelný zážitek, který osloví 
nejen fanoušky jazzu, ale i  milovníky legendár-
ních melodií Beatles. Nepropásněte tuto jedi-
nečnou příležitost zažít hudbu, která spojuje 
generace a žánry. Těšíme se na vás na koncertě, 
který bude nejen hudebním zážitkem, ale i  pří-
ležitostí setkat se s  ostatními milovníky dobré 
hudby. Vstupenky jsou k dispozici v předprodeji 
v místním infocentru, tak si zajistěte své místo co 
nejdříve. Pozor, od listopadu běží již zimní provoz, 
otevřeno je tedy od pátku do neděle vždy od 
13:00 do 17:00. Kontakt infocentra je 734 208 508 
nebo 736 487 385.

As

5. prosince v 1930 na zámku koncert Fischbacher hraje Beatles

Diváci se shromáždí na nádvoří za školou - představení proběhne za okny čítárny.
Vezměte si s sebou hrnečky, bude teplý nápoj na zahřátí.
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Dobřichovická 
kultura 
v prosinci 
2024
Výstava na zámku
27. listopadu – 1. prosince: Vánoční 
výstava betlémů 2024 a stříbrné 
asymetrické šperky Andrey Svitákové ve 
svatebním sále; otevřeno st – pá 9:00 – 
16:30, so 9:00 – 18:00, ne 12:00 – 16:00.

Velké betlémy souboru Ludus 
musicus 21. a 22. 12,  24. 12.  – 1. 1. 
2025, 4. a 5. 1. 2025, 1. a 2. 2. 2025.

Další kulturní akce
sobota 30. listopadu od 
10:00 na zámku Adventní 
trhy a Mostový ohňostroj 
od 17:00

Ohňostroj pořádá město Dobřichovice. 
Adventní trhy pořádá K. Pánková.

sobota 30. listopadu od 
20:00 v hale Bios
27. Dobřichovický 
mostový ples 
v latinskoamerickém stylu

Vystoupí Big Band Blue Orchestra 
a od 24:00 Carisma – Latina Música; 
předprodej od 29. října na městském 
úřadě; cena 400,- Kč, pořádá město 
Dobřichovice

úterý 3. prosince v Cidrerii 
Kliment 5. května 1187 
v průmyslové zóně:
Beseda neurochirurga 
MUDr. Martina Jana 
Stránského

Předprodej na gouout.net, vstupné 
350,- Kč, pořádá Centrum Náruč Kukadýlko odehrálo divadelní inscenací Malý princ podle známé novely Antoine de Saint Exupéryho
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Všenory

Kulturní dům
Pátek 29. listopadu – sobota 30. listopadu
deskové hry a  hlavolamy, výstava s  možností si 
hry zkusit a případně i koupit
Sobota 30. listopadu
Vánoční trhy

čtvrtek 5. prosince na 
zámku U Věže
Trio Fischbacher – Beatles 
v jazzu

Ojedinělý koncert nejen pro fanoušky 
Beatles, kteří se nebrání jazzovým 
improvizacím; vstupné 250,- a 200,- Kč, 
předprodej v infocentru; pořádá KC 
Dobřichovice

sobota 7. prosince  
v kempu
Adventní trhy

Pořádá autokemp Dobřichovice

pátek 13. prosince od 17:00 
na zámku ve velkém sále
Festival duševního zdraví 

S přednáškou Zdravé myšlení 
Mgr. Malangy z Kolumbie – jak se 
osvobodit od závislostí, depresí 
a emočních traumat; vstupné 
dobrovolné; pořádá Institut pro zdraví 
a rodinu o.p.s., www.zdraviarodina.cz

sobota 14. prosince od 
12:00 do 17:00 na zámku
Dětský vánoční jarmark

Ve 13:00 hudební vystoupení ZUŠ 
Dobřichovice, 15:00 Příběh Tiché noci 
v bistru U Věže; projížďky na konících, 
pečení a další tvořivé dílny. Pořádá 
město Dobřichovice

pátek 20. prosince od 
19:00, v kapli svatého Judy 
Tadeáše  
Vánoční koncert 
vokálního sboru Cabinet

sobota 21. prosince 
v kempu
Adventní trhy

Pořádá autokemp Dobřichovice
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Neděle 1. prosince od 13:00 a od 18:00
CAPRICIO dětský sbor – Vánoční koncert, Canto 
Carso smíšený pěvecký sbor – Vánoční koncert
Čtvrtek 5. prosince od 16:00
Mikuláš pro děti – Pohádková show Venasis 
s nadílkou
Sobota 7. prosince od 18:00 hod
Vánoční koncert Tomáš Ringel a Veronika Vršecká
Neděle 15. prosince od 17:00 hod
Všenorská divadelní společnost: Hrátky s čertem
Pátek 20. prosince v 17:00
Tradiční vánoční koncert pěveckého sboru Tutte 
Le Note a ZUŠ Bandy ze ZUŠ Černošice

Program plný známých i těch méně známých 
vánočních koled a  písní v  doprovodu orches-
tru pod vedením Martina Vydry, Anny Poulové 
a  Ludmily Plzákové; nádherný zvuk sborových 
hlasů vás vtáhne do kouzelné sváteční 
atmosféry a nabídne chvíle zklidnění uprostřed 
hektického adventního shonu; vstupné je dob-
rovolné

Lety

Středa 27. listopadu od 18:00 ve školní jídelně 
ZŠ Lety
Prof. Jaroslav Čechura o ženách středověku
Ženy světice, hrdinky i  hříšnice ve středo-
věku očima historika a  spisovatele prof. Jaro-
slava Čechury; příběhy neobyčejných žen od 
sv. Ludmily či sv. Anežky po záznamy o  téměř 
neznámé sadistické manželce karlštejnského 
purkrabího Kateřině z  Komárova, přezdívané 
„česká čachtická paní“; vstup zdarma
Čtvrtek 28. listopadu od 20:00 v Pivotelu MMX
ZUZU KABARET & BURLESQUE NIGHT a vernisáž 
výstavy fotografa Davida Korcina
Elegantní burleska, taneční vystoupení, akroba-
tická show ve stylu Cirque du Soleil a komediální 
čísla inspirovaná kultovním muzikálem Cabaret; 
zároveň pod názvem „představy“ IMAGINATION 
– PLATINUM COLLECTION představí D. Korcin 
kolekci tří desítek fotografií
Úterý 3. prosince 2024  od  19:00 ve školní 
jídelně ZŠ Lety
Vánoce aneb jak se  z  toho nezbláznit; interak-
tivní přednáška o  pravé podstatě Vánoc; rezer-
vace:  marketa.huplikova@obeclety.cz   nebo 
na telefonním čísle +420 603 293 139. 
Středa  4. prosince od 17 hod, školní jídelna, 
ZŠ Lety
Adventní setkání pro seniory – Adventní koncert: 
Kateřina Englichová a Martina Kociánová
Neděle 15. prosince od 10:00 na návsi v Letech
Vánoční letovské cinkání, vánoční koledy 
s  hudební skupinou Sojky, dobrůtky místních 
Letováků a tvořivé dílny letovských dětí 

ŘEVNICE

Sobota 14. prosince od 10:00 na náměstí Krále 
Jiřího z Poděbrad
Vánoční trh s kulturním programem
Neděle 15. prosince od 18:00 na Zámečku 
Vánoční koncert: Anna Paulová – klavír a Jana 
Chaudhuri – klavír

Dobřichovice
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Přijmu obsluhu čerpací stanice – AVIA Dobřichovice
Informace – telefon: 731 690 190
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Vydává město Dobřichovice, IČ 241181, 
se sídlem Vítova ul. 61, 252 29 Dobřichovice.
Informační list je periodický tisk územního 
samosprávného celku města Dobřichovice. 
Vychází 1x měsíčně a je rozšiřován zdarma 
do všech domácností.
e-mail: info@dobrichovice.cz,
http://www.dobrichovice.cz
Evidováno Ministerstvem kultury ČR
pod č. MK ČR E 11061
Datum vydání 20. listopadu 2024
Uzávěrka příštího čísla je 12. prosince 2024
Řídí redakční rada ve složení: P. Mráz (odpovědný 
redaktor), R. Alexy, A. Svitáková, D. Solničková, 
P. Hampl, M. Pánek, F. Kándl, J. Růžek
Úprava publikace Martin Pavlík
Tiskárny MAESTRO spol. s r.o.
Distribuci IL zajišťuje DOBNET, z. s. Kontaktní 
osoba Petra Stehlíková, tel.: 605 205 755, 
e-mail: petra.stehlikova@dobnet.cz

Linka tísňového volání – 112
Záchranná služba dispečink – 155
Záchranná služba Řevnice, doprava 
nemocných, lékařská pohotovost 
257 721 777, 602 237 037
Policie – 158
Policie Praha-venkov – stálá služba 
974 861 111, 974 882 103
Městská policie Řevnice – 775 718 588

Hasiči Řevnice tísňové volání – 150
Hasiči Dobřichovice – 150
Městský úřad Dobřichovice 
257 711 590
Stavební úřad – 257 711 402
Matrika – 257 712 478
Starosta a tajemník – 257 712 182
Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840
Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812
Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 251 642 203 
pohotovost stálá služba 
724 005 900
Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645
Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151
Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111
Infocentrum Dobřichovice 
734 208 508
dispečink POBERO – nesvezené 
nádoby – 737 240 419
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Farní charita Řevnice 
nám. Krále Jiřího z Poděbrad 20 
252 30 Řevnice

Farní charita Řevnice se opět zapojuje do Sbírky potravin a byla 
nám přidělena prodejna LIDL v Letech

Potraviny a drogerii určené pro lidi v tíživé 
životní situaci v našem okolí, budou 
dobrovolníci naší farní charity vybírat 
v sobotu 23. 11. 2024 od 8:00 do 18:00 
hodin v prodejně LIDL v Letech.

Za pokladnami darujte potraviny a drogerii 
dobrovolníkům, poznáte je snadno podle 
zelené zástěry a vozíků s logem sbírky.

Prosíme, přijďte pomoci potřebným lidem 
v našem okolí, pro které je výtěžek této 
sbírky určen (matky s dětmi, staří a nemocní 
lidé).
IČ: 45845271, číslo účtu: 2402841821/2010,  
e-mail: revnice@praha.charita.cz, 
https://revnice.farnost.cz/farni-charita/o-farni-charite-
a-kontakty/

Dobřichovice


